



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ»

ПРЕЗИДИУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛЕНИЯ

119602, Москва, ул. Академика Анохина, 20А, к.910 тел: (8-495) 651-38-94 т|ф: 651-38-69, 651-38-68
E-mail: spr-2015@mail.ru; spr02@list.ru Сайт: www.rospensioner.ru

№ 3941/108 от _____

Вице-президенту по управлению
персоналом Группы МТС

М.А. АРХИПОВУ

Уважаемый Михаил Алексеевич!

От всей души и с чувством глубокого удовлетворения поздравляю Вас и всю команду МТС с успешным проведением финала VI Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который проходил с 15 по 17 июня в г. Новосибирске.

Нынешний Чемпионат собрал более 130 пенсионеров из 61 региона России из всех девяти федеральных округов – от Калининградской области до Сахалина, а также соотечественников из Израиля, Белоруссии, Бельгии, Польши, Словении и Финляндии. Каждый четвертый участник приехал из малого поселения, каждый третий имеет стаж владения компьютером не более одного года. А самому старшему участнику соревнований исполнилось 76 лет.

Союз пенсионеров России и Правительство Новосибирской области при непосредственном участии и поддержке наших многолетних партнеров и единомышленников, в числе которых компания МТС, сделали все возможное, чтобы соревновательная и досуговая части Чемпионата прошли на самом высоком уровне. Наше уникальное по формату и по своей сути мероприятие в очередной раз стало ярким и заметным событием в жизни страны и с успехом продемонстрировало, что уровень компьютерной грамотности среди населения старшего возраста неуклонно растет.

Одна из ключевых задач Чемпионата - не отставать от новых потребностей представителей старшего возраста и, по возможности, работать на опережение. «Планшетная» дисциплина, впервые появившаяся на состязаниях в Новосибирске по совместной инициативе Союза пенсионеров России и компании МТС, имела большой отклик. Российские пенсионеры с огромным интересом и благодарностью включились в движение по освоению «умных» гаджетов и мобильного интернета еще на этапе подготовки к финалу. Это лучшее признание наших совместных усилий по популяризации компьютерного просвещения и обучению пожилых людей.

Выражаю Вам, Михаил Алексеевич, огромную признательность за вклад компании «МТС» и личный вклад ее сотрудников в развитие Чемпионата, главной миссией которого в конечном итоге является создание достойных условий для жизни и самореализации людей старшего возраста в нашей стране. Вам удалось создать настоящую команду, объединить людей не просто высочайшего профессионального уровня, но и глубоко чувствующих, неравнодушных, увлеченных! Особые слова благодарности хочется адресовать Серединой Е.И., Герасименко Т.В., Соловчук А.Л., Внуковскому В.В., Кузнецову Е.В., чья непосредственная вовлеченность и участие позволили провести шестой по счету компьютерный чемпионат интересно, содержательно, качественно.

Желаю компании МТС процветания и с большим оптимизмом ожидаю продолжения нашего сотрудничества в направлении развития в российских регионах программ интернет-грамотности для пенсионеров.

Председатель Союза пенсионеров России,
Председатель комитета Совета Федерации
по социальной политике

С уважением и Ваш!

В.В. Рязанский